

S.C. PARKING S.A.
PIATRA NEAMȚ
STR. CUIEJDI nr. fn
Mall Forum Center parter și et. I
TEL: 0233 / 220238
FAX: 0233 / 220235
E-MAIL: office@parkingsa.ro



Completare Convocator

ADUNAREA GENERALA ORDINARA A ACTIONARILOR,

In conformitate cu prevederile Legii nr. 31/1990, cu modificarile si completarile ulterioare;

Avand in vedere solicitarea nr.648/15.03.2022, a imputernicitilor mandatati de actionarul majoritar Consiliul Local al Municipiului Piatra Neamt;

Presedintele Consiliului de Administratie al S.C. PARKING S.A. Piatra Neamt, solicita completarea ordinii de zi stabilita pentru sedinta din de **31.03.2022, ora 12:00**, conform celor solicitate prin adresa susmentionata.

La Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor, sunt indreptatiti sa participe si sa voteze actionarii(pers.fiz.) si imputernicitii mandatati de actionari sa reprezinte interesele societatii.

Materialul informativ privind completarea ordinii de zi va putea fi consultat la sediul societatii.



**Presedintele Consiliului de Administratie,
DIACONU IULIAN**

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Diaconu Iulian'.

Către,
Consiliul de Administrație al SC Parking SA

Subsemnații, **TROFIN MIHAI FLORENTIN și TOFAN RAMONA MIRELA**, în calitate de **reprezentanți ai acționarului majoritar Consiliul Local al Municipiului Piatra Neamț**, solicităm **suplimentarea ordinii de zi** a Adunării Generale Ordinare a Acționarilor din data de 31.03.2022, cu următoarele puncte:

„6. Numirea unui nou administrator neexecutiv al SC Parking SA, din lista scurtă prevăzută de art. 2 pct. 10 din Ordonanța nr. 109/2011.

7. Subrogarea municipiului Piatra Neamț în drepturile și obligațiile SC Parking SA, în cadrul contractelor de prestări servicii închiriere a locurilor de parcare încheiate cu persoane fizice sau juridice – locatari de bună credință, aflate în derulare, până la atingerea la termen a acestor contracte, corelativ cu obligația SC Parking SA de a plăti municipiului Piatra Neamț sumele încasate în avans în baza contractelor încheiate cu persoanele fizice sau juridice, pentru perioada ulterioară datei de 28.02.2022.

8. Predarea bunurilor de retur aferente contractului de delegare de gestiune prin concesiune nr. 32468 din 31.07.2015, către Municipiului Piatra Neamț, pe bază de proces-verbal de predare-primire, conform modelului primit de la Primăria Municipiului Piatra Neamț.

9. Modificarea organigramei SC Parking SA”.

Data: 15.03.2022

Reprezentanți ai Consiliului Local al Municipiului Piatra Neamț

Trofin Mihai Florentin

Tofan Ramona Mirela